
ЗВІТ  

про стан виконання у 2024 році   

галузевої Програми сприяння розвитку громадянського суспільства 

«Діалог» на 2023–2025 роки», затвердженої рішенням Кропивницької 

міської ради від 15 грудня 2022 року № 1431 (зі змінами)  

 

Протягом 2024 року проводилися заходи в межах галузевої Програми 

сприяння розвитку громадянського суспільства «Діалог» на 2023–2025 роки.  

Метою програми є залучення громадян до процесів реалізації міської 

політики, налагодження ефективної взаємодії міської ради з інститутами 

громадянського суспільства на засадах партнерства, популяризація інструментів 

участі, підтримка громадської ініціативи, сприяння утвердженню національної 

ідеї, впровадження у сферу громадських відносин принципів патріотизму, 

суспільної моралі і духовності. 

На фінансування Програми на 2024 рік у бюджеті Кропивницької 

територіальної громади було передбачено – 420 000 грн, фактично 

профінансовано – 209 701 грн. 

Налагоджено системний діалог органів міської влади і громадськості, 

створено умови для участі громадян у вирішенні питань місцевого значення 

через інструменти локальної демократії. Забезпечено координацію проведення 

71 консультації з громадськістю, з них 23 електронних, участь у консультаціях 

взяли 11676 осіб. Консультації проводились із врахуванням орієнтовного плану 

проведення консультацій з громадськістю на 2024 рік. 

Для налагодження діалогу громадян та влади у вирішенні різноманітних 

соціально важливих проблем використовується вебплатформа «Єдина 

платформа місцевої електронної демократії» (скорочено – e-DEM). Платформа 

розміщена на офіційному вебсайті міської ради, сторінка Громадянам-

Громадська участь-Консультації з громадськістю.  

Забезпечено розміщення інформаційних матеріалів, повідомлень та звітів 

щодо проведення 23 електронних консультацій з громадськістю. 

Зареєстровано 1 місцеву ініціативу.  

Проведено 2 громадських слухання 

Представники інститутів громадянського суспільства (166 представників: 

89 чоловіків, 77 жінок) входять до складу 26 консультативно-дорадчих органів 

що діють при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради.  

Діє Громадська рада при Виконавчому комітеті Кропивницької міської 

ради. Представниками Громадської ради взято участь у 13 заходах. 

Розглянуто 103 повідомлення від громадських організацій і релігійних 

громад про проведення мирних акцій та масових заходів на вулицях міста. 

За участі представників органів місцевого самоврядування та за участю 

інститутів громадянського суспільства відбулося 34 заходи, що стосуються 

питань розвитку громадянського суспільства (зокрема  воркшопів, 

неконференцій, навчальних тренінгів, семінарів, вебінарів, інформаційних 

кампаній, конференцій з підвищення рівня громадянської освіти). 

Забезпечено підтримку 12 ініціатив. 
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Проведено Другий міський форум розвитку громадянського суспільства 

«Сильні разом». Захід проводився у межах Тижня громадянського суспільства, 

він об’єднав 86 активістів громадських організацій, благодійних фондів, 

релігійних громад, представників виконавчих органів Кропивницької міської 

ради, які обговорювали нові виклики та можливості для розвитку 

громадянського суспільства. 

Проведено низку спільних заходів з інститутами громадянського 

суспільства, у тому числі щодо вшанування борців за незалежність України, 

популяризації державної символіки та утвердження національно-патріотичної 

ідеї. 

Зокрема, була підтримана пропозиція ветеранських організацій та 

організацій волонтерів щодо підняття Кримсько-татарського прапора та 

Державного прапора України в центральній частині міста. 

З нагоди Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за 

незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, відбувся 7-й 

Всеукраїнський забіг «Шаную Воїнів, біжу за Героїв України». Забезпечено 

організаційну підтримку проведення заходу. У акції взяли участь 217 містян. 

Розглянуто 18 повідомлень від релігійних організацій щодо проведення 

проповідницької роботи, поширення релігійної літератури, благодійних та 

милосердницьких акцій.  

Підтримано 6 соціальних проектів, що реалізуються релігійними 

громадами. 

Виготовлено 201 одиницю поліграфічної продукції соціального 

спрямування, 331 одиницю іміджевої продукції, виготовлено 83 одиниці 

атрибутики національно-патріотичного спрямування. 

Розміщено 45 постерів на білбордах: у межах всеукраїнської інформаційної 

кампанії до Дня Героїв Небесної Сотні, до Дня Незалежності України, до свята 

Великодня, національної акції «Шаную воїнів, біжу за Героїв України», у межах 

заходів до Дня пам’яті захисників і захисниць України, до Міжнародного Дня 

волонтера, до Різдва Христового та Нового Року, соціальної реклами на 

підтримку родин безвісти зниклих та полонених захисників. 

Забезпечено організацію/координацію 15 заходів до державних свят та 

пам’ятних дат. 

Організовано інформаційну кампанію щодо проведення у місті 

загальнонаціональної хвилини мочання.  

Створено та забезпечено роботу діджитал-платформи для інститутів 

громадянського суспільства «Громадський простір Кропивницький».  

На платформі зареєстровано 32 громадські організації. 

Створено реєстр інститутів громадянського суспільства, де громадські 

організації, волонтерські організації та благодійні фонди через особистий 

кабінет можуть розміщувати інформацію про свою діяльність. 

Розміщено 158 інформаційних матеріалів, що стосуються розвитку 

громадянського суспільства, волонтерської діяльності, взаємодії Кропивницької 

міської ради з інститутами громадянського суспільства. 



3 

Опубліковано інформацію про 22 інститути громадянського суспільства, 

які надають волонтерську допомогу, та про 18 інститутів громадянського 

суспільства, які надають у допомогу внутрішньо переміщеним особам на 

території Кропивницької міської територіальної громади. 

Налагоджено взаємодію з організаціями національних меншин, підтримано 

7 соціально значущих ініціатив національно-культурних товариств. 

В межах реалізації заходів програми було залучено до взаємодії 

представників більше ніж 100 громадських організацій.  

Аналіз кількісних та якісних показників, що досягнуті в результаті 

виконання завдань і заходів програми протягом 2024 року свідчить що 

реалізація програми сприяє розвитку громадської активності в цілому,  а також 
розширює сферу відповідальності органів місцевого самоврядування щодо 

сприяння розвитку громадянського суспільства, є стимулом для громадських 

організацій у налагодженні співпраці з органами влади і підсилює 

відповідальність за результативність цієї співпраці. 
 

________________________________________ 


